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 الديمقراطية الشعبية  الجزائريةالجمهورية 

 سا2المدة :                ع ت                                                   2المستوى :                            -القصور-قصار عبد االله  ثانوية:

  détergent نظفات المنزلية ة المعصناكثيرا في  يستعمل  4SO2Naو مركب كيميائي له الصيغة الصوديوم ه بريتاتك

و فة بتراكيز مختل  ) 4SO ; +2Na -2(صة بمحاليل لكبريتات الصوديوم الخا Gة الحرارة الناقلية عند نفس درجقياس  نريد
 تر و خلية قياس الناقلية و أمبير و فولط م GBFة من ن, نحقق الدارة المتكو v = 200 mlحجمها 

 : ي ى الجدول التالالتركيز , نتحصل علغير في و ن Lو  Sى قيمتي ي المحلول و نحافظ علياس فقخلية الغمر ن

4S  3S 2S  1S  المحلول  
1 5 7 10 3-mol/L) .10C ( 

200 200 200 200 V ( ml )   
  (ml) ب أخذهالحجم الواج    

0.212 1.01 1.485 2.07 I ( mA)
0.851 0.851 0.851 0.904 U (v)

   2.29 G ( mS )  
 
 ؟ ةفي قياس الناقليبدل المولد العادي  GBFا نستعمل اذلم

 ول ثم أكمل الجد؟ Uتر التوو  Iبدلالة كل من شدة التيار  Gكتب عبارة الناقلية أ

 ؟  Lmol/ C = 0.01ي : أ 1Sيساوي تركيز المحلول  Cعتبار أن التركيز با 3mol/mب : شوارد لاستنتج تركيز ا

 ى : يعط؟  δة نوعيالب الناقلية سحأ

: و طلب منك التأكد منها )g / L 11( على المعلومات التالية   كبريتات الصوديومرورة قا  ( étiquète )تحتوي لصاقة        

؟   G = f(C)ان البيسم أر 
ة ياس ناقليماذا لا يمكننا قل, G= 1.82 mSانت ناقليته فك مرات 10ه و نقوم بتمديد القارورة من V اأخذ حجمن

؟   لول المركز مباشرة المح
 Cmتركيزه الكتلي تركيز المحلول المركز و  احسب؟ ثم ستنتج تركيز المحلول المخفف ا

 ؟ ع يحترم معايير الجودة علما أن الخطأ المسموح به هو هل الصان

و طو طلب مd11 g / L11 g / L((ed(ة

قققياسياس نا يمكننا قماذا لا يمكننا ق
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عند نفسعند نفس درجس قياس د
v = 200 mlv = 200نحق, نحقق الد ,

في المحلولي المحلول و نحافاس ف

m/m/
3Sm/

55m2002omccccoc1.4855 n ccc.c
0.85.8511 nonttttio؟ة

U وول ثم أكمل الجثم أكمل الجد؟
//LLlيي : أ1Sمحلول يز المحلول 
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   :   1شكل كما هو موضح في ال ABCDEFتحرك وفق المسار ي m=0.1 kgه تلت) كSصلب (م جس

 G = 10 N / Kgخذ : ) و نأ BCجزء اك (باستثناء الكع قوى الاحتميهمل جن

 α=60°ح عن الأفق بزاوية يزا  L = 1 mه ولتطاط طم الإمط عديؤلف من كرة و خيمنواس بسيط  : ABالجزء -1
 Eppامنة الثقالية الطاقة الكب رجعا لحسام BCستوي تبار الماعب) , Va = 0تدائية (ة ابسرعون سم بدك الجتري

 ؟ Lو    αلة كل من لابد AHكتب عبارة الارتفاع أ-

 ؟  Bو  A) بين الموضعين ط فق سمجية للجملة (يلة الطاقوثل الحصم-

 ؟  BVة عسرو احسب النحفاظ الطاقة اأكتب معادلة -

ب رجعا لحسام BCستوي تبار الماعب,   f = 0.1 Nتة ابالجسم لقوة احتكاك ث هضع فيمستوي خشن يخ : BCالجزء -2
 2m/s CV =هي :  Cضع سرعة عند الموو ال Eppامنة الثقالية الطاقة الك

 ؟  Cو  B) بين الموضعين ط سم فقية للجملة (جيلة الطاقوثل الحصم-

 ؟  BCمسافة و احسب النحفاظ الطاقة اأكتب معادلة -

رجعا م Dالمار من النقطة ستوي تبار الماعب,   الجسم لقوة احتكاك هضع فييخ  لا ئلمامستوي  : CDالجزء -3
   CD= 4mو الطول  Hc = 2 m ارتفاع بحيث  Eppامنة الثقالية الطاقة الكب لحسا

 ؟   θالزاوية   أحسب-

و   K = 50 N/mرونته بت من ثامرض بنا : DEFالجزء -4
 طح الأرض هو س Eppمرجع حساب 

 ؟  Eو   Dن بي  جسم +ارض+نابض)(ية للجملة طاقوصيلة المثل الح-

 ن المنحنيات استخرج : م

   DVالسرعة -

 DH  ,  EH , FH ات فاعالارت-

  Eضع عند المو Epeالطاقة الكامنة المرونية -
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aجج تaجمممييمممجمممييممجمaييل xحتحتح xلا xااxىىxaووxaققوققققxaعيعييععيععaتكك

نواس بسنواس بسي::ABABزجxزxء
بببتتدائيعععة ابة ابسرعسرع ون سم بد

للة كللالادبدAAHHتفاع ة الارتفاع 
جسمججية للجملة (ية للجملة (طاقو

علسرو احسبو احسب الاقة الطاقة 
الجسم لقوالجسم لقوة احيهفضع في

s/هيهي : CCضع ضع لموعند المو

 بين الموضعين) بين الموضعين قط فق
؟ ؟ BC Bفة 

عتبار ببباعاعبب, حتكاكقوة احتكاك
CD= 4m= 4mطولو الطول 
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